

10 февраля дети группы «Семицветик» посетили Краеведческий музей нашего города.

Тема экскурсии «Здравствуй, музей»

Экскурсовод провел детей по всему музею и рассказал только самые яркие и интересные для ребят этого возраста экспонаты. Какая температура была на территории во времена последнего оледенения, в каких жилищах жили древние люди, какие коренные народы проживают на территории нашего края и чем занимаются, почему в центре музея стоит огромный корабль и как выглядели в XIX веке дома простых крестьян и купцов.

Дети были довольны самой поездкой в автобусе, и у них осталось много положительных эмоций от увиденных экспонатов.











REDMI NOTE 9
AI QUAD CAMERA



REDMI NOTE 9
AI QUAD CAMERA



